
روزهای نقل‌وانتقالات برای پرسپولیس روزهای گرم و داغی 

است. با توجه به جذب 7بازیکن جدید و نامدار توسط 

سرخ‌های پایتخت حرف‌وحدیث و شایعات هم در مورد این 

نقل و انتقالات داغ زیادتر از هر زمان دیگری شده است. 

»فرهیختگان« نگاهی انداخته به آخرین اخبار نقل‌وانتقالات 

پرسپولیس و البته حواشی که این روزها فکر هواداران 

پرسپولیس را حسابی به خودش مشغول ساخته است.

 2روز تا روشن شدن تکلیف کاسیانو 
از باشگاه پرسپولیس درمورد آخرین وضعیت قرارداد با 

کاسیانو و گادوین منشا سوال می‌کنیم و به این جواب‌ها 

می‌رسیم. کاسیانو 90 درصد کار انتقالش به پرسپولیس 

نهایی شده و به‌محض امضای قراردادی که برایش ارسال‌شده 

و ظاهرا بخشی از قرارداد رسانه‌ای هم شده کارهای مربوط 

به سفرش و حضورش در تهران انجام خواهد شد. از باشگاه 

پرسپولیس خبر رسید که ظرف فردا و پس‌فردا تکلیف انتقال 

این مهاجم برزیلی مشخص خواهد شد.

 منشا شاید وقتی دیگر
درمورد گادوین منشا گفته می‌شود مذاکراتی با این بازیکن و 

مدیربرنامه‌هایش صورت گرفته و هنوز توافقی حاصل نشده و 

حضور این بازیکن در پرسپولیس را 50 – 50 می‌دانند، حتی از 

باشگاه پرسپولیس خبر رسید شاید موضوع پرسپولیسی شدن 

منشا کلا منتفی شود. البته باید باز هم منتظر باشیم و ببینیم در 

روزهای دیگر چه اتفاقاتی می‌افتد. از فولاد هم به‌عنوان یکی از 

مشتریان مهاجم فصل گذشته مس رفسنجان نام برده می‌شود.

 پشت‌پرده افشای قرارداد کاسیانو
انتشار تصویر قرارداد کاسیانو با باشگاه پرسپولیس حواشی 

زیادی را برای این انتقال به‌وجود آورد. گفته می‌شود در 

این ماجرا پای چند ایجنت در میان بوده و آنها به این ‌دلیل 

که نفع خود را در خطر می‌دیدند، اقدام به انتشار تصویر 

قرارداد این بازیکن برزیلی کرده‌اند. البته دلیل دیگری هم 

برای این اقدام عنوان‌شده؛ می‌گویند برای نشان دادن بالا 

بودن رقم قرارداد بازیکنان این فصل باشگاه پرسپولیس این 

اقدام را انجام داده‌اند!

طبق شنیده‌ها ماجرا از آنجا آغاز شده که باشگاه پرسپولیس 

از 2 وکیل در پرتغال خواست برای کاهش رقم این بازیکن 

با باشگاه پرتغالی وارد مذاکره شوند تا به کمک آنها رقم 

قرارداد را معقول کنند. انتخاب این دو وکیل و دادن وکالت 

کاری به آنها توسط باشگاه پرسپولیس عاملی شد که برخی 

ایجنت‌ها نسبت به آن واکنش نشان و اقداماتی در این رابطه 

انجام دهند، حتی کشیده شدن پای سپاهان به این ماجرا 

برای جذب کاسیانو هم به همین دلیل بوده است! به‌نظر 

می‌رسد حاشیه‌های این انتقال ظاهرا تمامی ندارد. البته 

باشگاه پرسپولیس اعلام کرده که از نشردهنده این قرارداد 

شکایت خواهد کرد.

 منع جذب بازیکن خارجی تکذیب شد
گفته‌شده به علت جذب سریع و پرسروصدای بازیکنان 

صاحب‌نام توسط باشگاه پرسپولیس از وزارت ورزش به 

این باشگاه اعلام‌شده فعلا اقدام به جذب هیچ بازیکن 

خارجی نکنند. وقتی موضوع را پیگیری کردیم متوجه 

شدیم موضوع چندان هم درست نیست، می‌گویند چون 

حرف‌وحدیث‌ها درمورد یارگیری پرسپولیس و عدم آغاز 

نقل‌وانتقالات باشگاه استقلال بسیار زیاد بوده از باشگاه 

سرخ پایتخت خواسته‌اند فعلا اقدامی برای جذب بازیکن 

خارجی نکنند! جالب است برخی نزدیکان تیم و باشگاه 

پرسپولیس از بابت ایجاد مشکل بر سر انتقال کاسیانو به 

جمع سرخ‌پوشان ابراز نگرانی می‌کنند و این ممنوعیت را 

دلیل تغییر مسیر احتمالی کاسیانو می‌دانند اما دیروز از 

وزارت ورزش خبر رسید که چنین موضوعی اصلا صحت ندارد 

و این وزارتخانه هیچ‌دخالتی در جزئیات عملکرد گروه‌ها و 

باشگاه‌های فوتبال نخواهد داشت.

 موضع باشگاه؛ دنبال محبی نیستیم
محمد محبی را یادتان هست؟ بازیکنی که باشگاه سپاهان 

همراه مبلغی به تیم سانتاکلارا پرتغال منتقل کرد تا بتواند 

مانع صدور رضایتنامه شهریار مغانلو به پرسپولیس در فصل 

قبل شود! حالا این خبر منتشرشده که باشگاه پرسپولیس 

وقتی شنیده احتمال لغو جذب مهاجم خارجی برایش وجود 

دارد به‌دنبال محبی رفته و می‌خواهد این ستاره ایرانی را 

از تیم سانتاکلارا خریداری کند! جالب است که تیم‌های 

استقلال و سپاهان هم دنبال جذب این بازیکن هستند. 

نکته مهم اما این است که باشگاه پرسپولیس هرگونه تماس، 

پیگیری و مکاتبه درمورد این خبر را رد می‌کند.

 پرسپولیس هافبک دفاعی 
خارجی می‌خواهد؟

درحالی‌که گفته می‌شود ممنوعیت‌هایی بر سر جذب 

بازیکن خارجی برای پرسپولیس ایجادشده اما باشگاه 

سرخ پایتخت به درخواست یحیی گل‌محمدی به‌دنبال 

یک هافبک دفاعی خارجی است. این درخواست درحالی 

مطرح‌شده که این تیم علاوه‌بر میالد سرلک و کمال 

کامیابی‌نیا، رضا اسدی را نیز درکنار خود دارد و این 

بازیکن هنوز با تیم دیگری قرارداد نبسته است. ظاهرا 

گل‌محمدی هافبک دفاعی خارجی را به اسدی ترجیح 

داده است اما طبعا اولویت با جذب یک مهاجم خارجی 

است.

 خروجی‌های پرسپولیس جلو زدند
درحالی‌که تعداد بازیکنان جدید پرسپولیس با حضور علیرضا 

بیرانوند، مرتضی پورعلی‌گنجی، دانیال اسماعیلی‌فر، 

گئورگی گولسیانی، سروش رفیعی، محمدمهدی احمدی 

و سعید صادقی به 7 بازیکن رسیده و هنوز تکلیف جذب 

کاسیانو و منشا مشخص نشده و تعداد بازیکنان خروجی 

لیست پرسپولیس بیشتر از ورودی‌ها شده است. تا امروز 

جدایی حامد لک، رامین رضاییان، احسان پهلوان، سعید 

آقایی، محمد شریفی، علی شجاعی، منوچهر صفروف، 

احسان حسینی، رضا اسدی و تمیروف یا قطعی شده یا 

در شرف جدایی هستند. سیدجلال حسینی هم از فوتبال 

خداحافظی کرده است. به‌نظر می‌آید یحیی به فکر یک 

‌خانه‌تکانی اساسی در تیمش است. 

 شهیم هنوز بلاتکلیف
بعد از اینکه عرفان باقری در مصاحبه‌ای اعلام کرد با 

پرسپولیس قرارداد بسته و بعد مشخص شد که این بازیکن 

کپی فسخ قراردادش را به باشگاه ارائه داده نه اصلش را، این 

بازیکن به استقلال بازگشت تا پرونده جذب او کامل بسته 

شود اما هنوز تکلیف سرخ‌پوش شدن امیر شهیم، مهاجم 

ماشین‌سازی تبریز و خیبر خرم‌آباد مشخص نشده. او باید 

از تیم سابقش رضایتنامه بگیرد. البته مشخص نیست او 

باید از خیبر خرم‌آباد رضایتنامه بگیرد یا ماشین‌سازی تبریز 

که حسابی در مورد مالکیت این بازیکن مدعی است. اگر 

رضایتنامه‌اش را دریافت کند احتمالا با پرسپولیس قرارداد 

امضا خواهد کرد.

 تسویه با استوکس هفته بعد
با شهرخودرو به‌زودی

باشگاه پرسپولیس برای ثبت همه قراردادهای بسته‌شده 

باید بدهی خود را به استوکس و البته باشگاه شهرخودرو 

پرداخت کند تا پنجره نقل‌وانتقالاتی این باشگاه باز شود. 

در این مورد باشگاه پرسپولیس می‌گوید طلب استوکس 

تا هفته دیگر در حساب این بازیکن خواهد نشست و برگه 

تسویه‌حساب مالی این بازیکن تحویل فیفا خواهد شد. 

درمورد شهرخودرو نیز می‌گویند با مسئولان این باشگاه 

جلسه‌ای داشته‌اند و به‌زودی طلب این باشگاه پرداخت 

خواهد شد.

افزایش امید مدیران استقلال به تمدید با سیلوا

حسین‌زاده  پالسی نفرستاد!
گاف پرسپولیس و تبادلی که انجام نشد

لک راحت رفت اما حسینی نیامد!

باشگاه پرسپولیس درحالی رضایتنامه حامد لک را به‌شکل رایگان در اختیار دروازه‌بان جدید مس رفسنجان قرار داده که حالا برای جذب 

بازیکن تیم رفسنجانی دچار مشکل شده است! قرمزها خواستار جذب مهدی حسینی، هافبک میانی مس شده‌اند اما این باشگاه حاضر به 

صدور رضایتنامه بازیکنش نیست. همین موضوع باعث‌شده پرسپولیسی‌ها متوجه شوند چقدر در مورد صدور رایگان رضایتنامه دروازه‌بان 

خود که حالا عضو تیم مس رفسنجان است، اشتباه کرده‌اند! با توجه به قراردادی که لک با پرسپولیس داشت، این باشگاه می‌توانست از لک 

بخواهد تا تیم آینده‌اش را معرفی کرده و بعد درمورد صدور رضایتنامه در ازای دریافت مبلغی یا تعویض با بازیکنی تصمیم‌گیری و اقدام کند.

عیسی آل‌کثیر قراردادش با پرسپولیس تمام‌شده است. البته او مصدوم است و نمی‌تواند درحال‌حاضر پرسپولیس را همراهی 

کند. گفته می‌شد قرارداد این بازیکن تمدید می‌شود و نامش از نیم‌فصل به لیست نفرات تیم اضافه خواهد شد. اما حالا 

شنیدیم که باشگاه در همان نیم‌فصل قرارداد این بازیکن را تمدید می‌کند و نامش را به لیست اضافه خواهد کرد. ظاهرا 

این اقدام برای کاهش هزینه‌ها و عدم پرداخت پول برای ماه‌هایی است که این بازیکن نمی‌تواند برای پرسپولیس بازی 

کند. حال باید دید آل‌کثیر بعد از بهبودی کامل با پرسپولیس تمدید می‌کند یا ترجیح می‌دهد به تیم دیگری ملحق شود.

گاف پرسپولیس و تبادلی که انجام نشد

لک راحت رفت اما حسینی نیامد!
خبری از تمدید قرارداد مهاجم پرسپولیس نیست

آل‌کثیر نیم‌فصل در تیمی دیگر؟

طلسم حضور مدافع دورگه در لیگ ایران شکسته می‌شود؟

 نگرانی وایکام 
از جدایی احتمالی تفضلی

رایان تفضلی در این تابستان هم دوباره در رادار تیم‌های ایرانی 

قرار گرفته و این مدافع دورگه که فصل پیش در تیم وایکام در 

لیگ دسته یک انگلیس بازی می‌کرد، یکی از ارکان موفقیت 

این تیم در رسیدن به دیدارهای پلی‌آف صعود به چمپیونشیپ 

بود تا بلافاصله پس از سقوط بتوانند دوباره به این رقابت‌ها 

برگردند اما درنهایت فینال را با ساندرلند باختند و در لیگ یک 

باقی ماندند. تفضلی در چند فصل اخیر و معمولا در تابستان 

شایعه حضورش در لیگ‌برتر ایران مطرح می‌شود و در این مدت 

به باشگاه‌هایی چون پرسپولیس، استقلال و تراکتور لینک شده 

است اما هیچ‌گاه این اتفاق رخ نداد و حتی شایعات مربوط به 

احتمال دعوتش به تیم ملی ایران نیز فعلا محقق نشده است. 

تفضلی در تابستان قبل و به‌خصوص پس از سقوط با وایکام به 

لیگ دسته یک مورد‌توجه تیم‌های ایرانی قرار گرفت و گفته 

می‌شد شاید راهی پرسپولیس شود اما ترجیح داد در انگلیس 

بماند و برای بازگشت به لیگ چمپیونشیپ به تیمش کمک 

کند. حالا امسال هم دوباره شایعاتی درباره احتمال حضورش در 

استقلال و تراکتور منتشر شده و مشخص نیست طلسم حضورش 

در ایران بالاخره شکسته خواهد شد یا نه. 

این مدافع میانی 30ساله که درحال حاضر قیمت او در 

ترانسفرمارکت 500هزار یورو ارزیابی شده است و البته قیمت 

او در یک‌سال اخیر به‌روزرسانی نشده، در فصل قبل رقابت‌های 

لیگ یک انگلیس در 33 بازی از ابتدا برای تیمش به میدان رفته 

و 11 مسابقه را نیز به‌دلیل مصدومیت‌های مختلف از دست داده 

است. او درطول این دیدارها موفق به زدن 4 گل شد که در هر سه 

مسابقه‌ای که او گلزنی کرد تیمش به برتری رسید و به این ترتیب 

روی 9 امتیاز وایکام درطول فصل تاثیر مستقیم داشته است. 

وایکام در دیدارهایی که این مدافع دورگه را در ترکیب خود 

داشته 15 بار موفق شده دروازه خود را بسته نگه دارد که آماری 

بسیار خوب محسوب می‌شود. اوج درخشش او در دیدار هفته 

پانزدهم تیمش برابر کرو الکساندرا بود که هردو گل تیمش را 

زد تا وایکام این بازی را 2 بر یک پیروز شود. این تیم درنهایت 

با 51 گل خورده در 46 بازی فصل رتبه ششم جدول را به دست 

آورد و راهی دیدارهای پلی‌آف شد. در این مرحله آنها ابتدا در 

دو مسابقه رفت‌و‌برگشت میلتون کین دانز را شکست دادند که 

یکی از دو گل مسابقه رفت را تفضلی زد اما در فینال با دو گل به 

ساندرلند باختند و از صعود بازماندند. سایت »باکس‌فری« درباره 

شرایط این مدافع بلندقد نوشته است: »وایکام برای فصل جدید 

در لیگ یک به‌دنبال تغییراتی در ترکیب خود است و البته آینده 

برخی بازیکنان تیم هم مشخص نیست. یکی از این نفرات رایان 

تفضلی است که فصل خوبی را در تیمش داشت اما با پایان 

قراردادش با این باشگاه حالا بازیکن آزاد است و شاید برای 

فصل بعد راهی تیم جدیدی شود. با جدایی احتمالی او وایکام 

در خط‌دفاعی با مشکلاتی روبه‌رو خواهد شد و باید به‌سرعت 

به فکر جانشینی برای این بازیکن باشد.«

   خبری از تمدید قرارداد نیست

 آل‌کثیر نیم‌فصل 
 در تیمی دیگر؟

بررسی موجودی آبی‌ها در کمربند میانی زمین

حامدی‌فر آمد
مهری می‌رود؟

رابط: اولویتم استقلال است، دیگر امکان انتقال قرضی نیستهمه استقلالی‌هایی که قرضی رفته بودند، برگشته‌اندخادم‌پور: می‌توانم هم مدافع باشم هم هافبک

قرارداد دارم و علاقه‌مندم 
برای استقلال بازی کنم

یکن   1+6 باز
منتظر تایید ساپینتو

 با قدرت برگشته‌ام 
تا خود را ثابت کنم

 استقلال در انتظار  استقلال در انتظار 
و؟؟ و هزار یور ۵۰۰۵۰۰ هزار یور

 کاسیانو نزدیک شد کاسیانو نزدیک شد
منشا دور!منشا دور!

استقبال انگلیسی‌ها از انتقال قطعی اللهیار نه مذاکره برای محبی تایید شد نه دستور وزارت برای پایان یارگیری

اردلان بزرگ‌نیا
خبرنگار
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نه مذاکره برای محبی تایید شد نه دستور وزارت برای پایان یارگیری

کاسیانو نزدیک شد، منشا دور!
با استوکس هفته بعد تسویه می‌شود، با شهرخودرو به‌زودی


